Formulario de Seguimiento del Entrenamiento de Narcan
Modelo para Correo Electrónico 

Estimado(a)

Hace tres meses usted participó en un entrenamiento sobre cómo administrar Narcan (Naloxona), para intentar revivir a individuos que han sufrido una sobredosis de opioides. Este entrenamiento fue realizado por [nombre de tu organización]. También le habíamos comunicado que lo contactaríamos después de un tiempo para pedirle que complete un formulario de seguimiento sobre qué tan a gusto se siente con la información que recibió y, ya después de haber tenido tiempo para reflexionar sobre ésta, si, tal vez, ha hecho de este nuevo conocimiento. Por esto. nos gustaría pedirle que complete el Formulario de Seguimiento del Entrenamiento de Narcan. 

Llenarlo no le tomará más de 10 minutos, y, es probable o menos de eso.  Si bien no es obligatorio completar el formulario, queremos que sepa que la información que nos proporcione nos servirá para mejorar futuros entrenamientos.  Para nosotros, sus comentarios nos son muy útiles.  

El enlace para completar el formulario es: https://tinyurl.com/Narcan-Follow-up

Se le pedirá que ingrese su identificación única que escogió en el entrenamiento. En el formulario encontrará una guía para hacerlo. La identificación se utiliza solo para relacionarlos distintos ingresos, en distintos momentos, de la misma persona. Sus datos nunca se podrán asociar directamente con usted. Sus respuestas siempre mantendrán anónimas. 

Le pedimos que, en lo posible, complete el formulario durante el transcurso de la próxima semana. 

De nuevo le agradecemos por su asistencia y apoyo. Si usted tiene preguntas o inquietudes sobre la recolección de datos u otros asuntos relacionados con Narcan, por favor contacte a [nombre, teléfono, y correo electrónico del contacto local]. 
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